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SE A ELEIÇÃO PARA PREFEITURA DE PRESIDENTE FIGUEIREDO
FOSSE HOJE, EM QUEM O(A) SR(A) VOTARIA? (ESPONTÂNEA)
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E em qual deles o Sr.(a) rejeita? Ou seja, NÃO votaria de forma nenhuma?

NS/NR

9,2%

?
Náo

Rejeita

3,3%

Olavo

0,8%

Ricelli

11,1%

Fernando
Vieira

19,1%

Romeiro

45,7%

Márcio

1,0%

Abraão
Sabá

0,2%

Dr.
Vinícius

0,4%

Maciel

1,6%

Rossicliede

1,2%

Patricia
Lopes

6,4%


